[image: image1.png]74 % J EiN 45 R AT
418 2013 4F 4 A &S24 H H %1
TEA=(Z)i:A
R FER 02391
BEERNAERAEFFERAENEZERR.EEZHLR L,
% 3% B ER 43

EEE:

1. ZBRHT, % AR 55 % A O IR S IR S A AR 50 10 25 7 2 BN B TS R 25 AR

ME RO E E

2. B/ F)E W 2B A EA AR EXT A H WA B S IR B, S, iR

BT EE . FRR HME RS . AREEEREE .

—. BATREIRER (AKERLL 10/0ER, /@24, H 205
ESNEHHHNANEER T AE - I RTEEBEKN, EHEELFE “F
4L HIHEMARIDERE. Bk SHRIKRFHEES.

1. FEICA D RWMEF R, B4l: F =2kN, F,=1kN, WZHERET RBIRDA

A. R=0

¥y A
B. R:-‘-/z—f’-kN F
Fy | L o
C. R=A[3kN 0 x
D. R=+7kN = 1

2. H FAERALEMFRmERR, BHl: F=4kN, a=1m, W7 FXx. z BEHER
A. m.(F)=0, m (F)=0 i
B. m (F)=-2kN-m, m (F)=0 \{*‘
C. m(F)=2kN-m, m,(F)=0 io _\}30 /: >
D. m,(F)=2kN-m, m,(F)=2v2kN-m % a

22 K&

#r02391% TR (Ol 5 1 sk 6 50




[image: image2.png]3.@%mﬁ%@ﬁﬁmm&aﬂam,Eg%ﬁﬁﬁm—m&%§%mﬁ%%m,y

B AR, DU R T AT . oo
A. yc=0 a
B. yczl()mm .
— >
C. y.=12mm siv ] 0 . *
D. y.=15mm =
3
3 Kl
4. FERIMERE, H PR SAE CD TN, % P ARIRIE x WATIEN, X
FE B 3% 15/
A. x=%a ‘ X |P
4 B v
B. x=a A C ”g’ D
C. x==a é | a a
D. xzﬁ 4 K
2

5. BERKEN I MEEEEM, EANBEn FHTRRRHE AN

m?1? mi?
A. B.
GI, GI,
ml m’l
L — D.
GI, GI,
6. BRGHA
A. BRESH
B. —IKEBHELEH
C. KB Egl
D. = IKBEEEM
7. TREL, BEEHMERIE/HES |
A. 6>5% B. 6§>0.5%
C. 6>0.05% D. &>0.005%

W 023912 TR FE(CHRE 5 2 w6 i)




[image: image3.png]10.

——— Y

11.

12.
13.
14.
15.

16.

. HETREEEERY 2 fid R0, WixERs a4
A. BEAAZ, BHEIT -
B. BEARMEN AT / \ q
C. BEMBEHENTNE 0’// z
D. #HENE, BHELRHE \
A 8 K
KRgity, RS EHE AB BRI BE, ZH50REMN
A. y,20 y,=0 !
B y0 b0 O
C. y,#0 y, #0 El >
D. y,=0 yz#0 | !: . ¢ | :!
9 E
BAPFER RS TR ETH EMIENT o, =30MPa. o, =70MPa, #H—4

EMNS oy =40MPa, WFH—AFERNHHEN
A. 60MPa B. 70MPa C. 80MPa D. 90MPa

ek FE R E 5

X= R

P
~»
T =

FARBRAFTNEFENNEREREEEER L AREERNES L.

IHZE (KRR 10 /NBR, |/ 24, HE204)
VEZXAFMEREERAITR, —RROEAE, —RESSANER L@
i . |

H N PFRILR DR, BAZIRE AR 2R —ER
JIEFER HIE&. |

BEEAMENSET . »
ERE R S RE A anc, 3 20 p o 3P
HNRIE E4A NES, WFERH R LR 4 B ¢
Al = . I‘_—l—’l‘_—l—’l
15 B
T 55
N
Bl RAT 35 1) 2 B T R AR . M
P
16 B

Wr 023912 TR DZE(COHORE 5 3 m ke 1)




[image: image4.png]17. SFEEERS N, HRER ETIMTRE, ZBRMETN Ox) =

1 q
1. 4 4+ 31 Y
18. EIJN AB 32 B HHEALKIHE A 14 EI B
l‘ l -
I A
18 B
Ao'y

19. %)ﬁﬁ?ifﬁ]@ﬁ%?ﬁ%, WME R, B% o, =40MPa , B E—

r,=20MPa, BMAE E=2x10°MPa, WA £=03, i% I yl l

R x TR & T . — L
v Oy
19 K
4.._.—
:LF g
20. EEKAANTRESMEFRA. NES =BEEISHHEY

- 6r3.= | — T

B 20 B

=. BRETER (KX 4 /0, §/ES 45, E£2049)

21. ZHBEITREHMRT REBRZE A. B FAKRKR, BEIM=2kN-m, a=4m,

q=2kN/m. .
| A~ M B
= J Ji,_f
>4 SRS
Y
| < _a 4
l A 21

W 023912 TRAENE(CHRM 5 4 1 (36 1)




[image: image5.png]22. EBN P MERA FHRKEIRE, EERSRARARMS FERTAFEERE,

KN F IR/,
4 200cm /
lldbild B I T~
__r_
A l p
22
23. BREHEEMN, EHAREER 4=400mm?, EREEMD 1—1 LB SIFIN 7.
1
20kN 10kN
20kN
4. _+___>._ _.+_; ....... |<___
1
!< a :!‘: a >!: a :!
523 K

24. RHATEREREE éB 25 TP EH E B A AR

A A A r‘v\-ir-r
E

24 B

M. 18 (KK 4 /058, 5/ 104, HE4045) |
: %mﬁﬁﬁuﬁ%‘:ﬁu BFr7~, KEEMWwSTRE 4 FEEFF R C AR R .

P

Y o & & & S

25

Wr 023912 TR DZE(COHORE 55 mEk e 1)




[image: image6.png]26. TFRBHMNHESRMELNT. SaMRSBEORSHREEEW, =680x10°m’, #
B2V B IE R 7 [o] = 180MPa . AKER 278 38 E.

30kN 30kN 30kN
T
A A L]
| 2m 2m 2m 2m
26 B

27, REBEmBEHZRONST P EH, B4 P=140kN, R/ FE e=20mm, FFHER
d=70mm , RARIZFFRIB PN S

4 \ i P

%.-“QA ......... Y
Y '

|

5 27 K

28. BEEMAFIMERR. B51: P=120kN, [=180cm, d=7.5cm , kA5
HE=210GPa, 1,=93, REXERHK =8, RAMZEFREEHRTEN;

WMRRREREN, BAGZEFRIREE.
P .
o

k1
@; ~

V-
528 K&

W 023912 TR (CHIRE 56 6 (6 1)




浙02391# 工程力学(二)试题 第5页 共6页

